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Krajský úřad Pardubického kraje
Příloha č. 5 ke smlouvě č. doplní objednatel
stavby „Modernizace silnice II/298 Býšť - hranice kraje, km 9,700-14,420 vč. dešťové a splaškové kanalizace v obci Býšť“
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Požadavky vlastníků pozemků dotčených stavbou, vyplývající z uzavřených smluv

Objednatel Pardubický kraj (dále jen „PK“) v souvislosti se stavbou, která je předmětem této smlouvy, uzavřel v rámci majetkoprávní přípravy k níže uvedeným pozemkům dotčeným stavbou soukromoprávní smlouvy potřebné pro její uskutečnění. Níže jsou uvedeny podmínky vlastníků pozemků plynoucí ze smluv, jejichž splnění zajišťuje objednatel prostřednictvím zhotovitele, a které se tak zhotovitel zavazuje dodržovat a plnit:

1. ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, odbor Odloučené pracoviště Pardubice, Jiráskova 20, 532 02 Pardubice, pí Šárka Lysá (tel. 467 002 742, sarka.lysa@uzsvm.cz)
[p. p. č. 856/3 (TZ 196 m2), p. p. č. 856/1 (DZ 2.053 m2) a p. p. č. 856/7 (DZ 7 m2), vše v k. ú. Býšť]
· Prostor zařízení staveniště na pozemcích označených jako p. p. č. 856/1 a 856/7, vše v k. ú. Býšť, bude ochráněn proti přílišné degeneraci povrchu, musí být zajištěno odvodnění a zabránění znečištění okolních komunikací, přístup do prostoru zařízení staveniště bude proveden z betonových panelů, stejně tak prostor pro skládku materiálu a také jako podklad pro stavební buňky. Na ostatní plochy bude navezena vrstva štěrku (tl. 0,20 m) na položené geotextilii. Po dokončení všech prací a zrušení zařízení staveniště dojde k obnově dotčených ploch. 
· Na dotčených pozemcích zasahovat do vlastnických práv a oprávněných zájmů vlastníka pouze v nezbytné míře a počínat si tak, aby na majetku vlastníka nedocházelo ke škodám. Dojde-li přesto stavebníkem, případně jím pověřenými třetími osobami, k zásahu do dotčených pozemků nad smluvně sjednaný rámec, případně ke vzniku škod na majetku vlastníka, uvést neprodleně dotčené pozemky do původního stavu a odstranit škody na majetku.
· Oznámit vlastníkovi zahájení stavebních prací.


Všem vlastníkům dotčených pozemků uvedených v předmětném stavebním povolení je nutné oznámit vstup na jejich pozemky v náležitém předstihu.

V případě vlastníků pozemků dotčených kácením dřevin (viz přiložený seznam) nabídnout možnost ponechat si veškerou dřevní hmotu.

Pro vyloučení pochybnosti se výslovně stanovuje, že jsou-li v této příloze stanoveny povinnosti s termínem plnění před nebo po realizaci díla, nezapočítává se tato doba do doby realizace uváděné v čl. III smlouvy.
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