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KRAJSKÝ ÚŘAD

Pardubického kraje

odbor životního prostředí a zemědělství

Rozhodnutí, spisová značka SpKrÚ 87786/2011/OŽPZ, č. j. 93607/2011/OŽPZ/Si

DLE ROZDĚLOVNÍKU

Spisová značka:   
SpKrÚ 87786/2011/OŽPZ

Č. j.:

93607/2011/OŽPZ/Si

Vyřizuje:
    
Ing. T. Sigl

Telefon:    
466 026 474

E-mail:

tomas.sigl@pardubickykraj.cz
Vyhotoveno:
v Pardubicích dne 3. 11. 2011
R O Z H O D N U T Í

Krajský úřad Pardubického kraje jako věcně a místně příslušný orgán ochrany přírody dle § 77a odst. 5 písm. h) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále jen zákon), rozhodl o návrhu Atelieru Aurum, s. r. o., IČ 4293680, Jiráskova 21, 530 02 Pardubice, tak, že rozhodnutí Krajského úřadu Pardubického kraje, orgánu ochrany přírody, č. j. 79922/2011/OŽPZ/Si ze dne 15. 9. 2011, kterým byla Atelieru Aurum, s. r. o., povolena výjimka ze zákazu škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje jedinců kriticky ohroženého druhu skokan skřehotavý (Pelophylax ridibundus), jedinců silně ohrožených druhů žluva hajní (Oriolus oriolus), čolek obecný (Lissotriton vulgaris), skokan zelený (Pelophylax esculentus), kuňka obecná (Bombina bombina), slepýš křehký (Anguis fragilis), ještěrka obecná (Lacerta agilis) a jedinců ohrožených druhů lejsek šedý (Muscicapa striata), slavík obecný (Luscinia marghynchos), ťuhýk obecný (Lanius collurio) a užovka obojková (Natrix natrix), a to v souvislosti s plánovanou realizací stavby „Modernizace silnice II/322 – Obchvat Kojice“ v katastrálních územích Kojice a Telčice, se v souladu s ustanovením § 84 odst. 1 písm. a) zákona MĚNÍ, a to následovně:

Podmínka č. 8 výroku rozhodnutí nově zní: „Stávající propust pod železniční tratí nacházející se ve staničení km 1,6365 nové komunikace musí být vyčištěna na plný profil. V návaznosti na tuto propust musí být pod novou komunikací vybudována propust o minimálních rozměrech odpovídajících rozměrům propusti pod tratí. Lomová a revizní šachta o minimálním průměru 2,0 m nesmí být opatřena poklopem, ale mříží z důvodu přívodu světla do propustí.“

Podmínka č. 9 je zrušena.

V ostatních částech zůstává rozhodnutí Krajského úřadu Pardubického kraje, orgánu ochrany přírody, č. j. 79922/2011/OŽPZ/Si ze dne 15. 9. 2011 beze změny.

Účastníkem řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen správní řád) je: Atelier Aurum, s. r. o., IČ 42937680, Jiráskova 21, 530 02 Pardubice.

ODŮVODNĚNÍ:
Krajský úřad Pardubického kraje rozhodnutím č. j. 79922/2011/OŽPZ/Si, které nabylo právní moci dne 7. 10. 2011, povolil Atelieru Aurum, s. r. o., výjimku ze zákazu škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje druhů skokan skřehotavý, žluva hajní, čolek obecný, skokan zelený, kuňka obecná, slepýš křehký, ještěrka obecná, lejsek šedý, slavík obecný, ťuhýk obecný a užovka obojková, a to v souvislosti s plánovanou realizací stavby „Modernizace silnice II/322 – Obchvat Kojice“. Tato výjimka byla podmíněna splněním několika předpokladů, mimo jiné i zbudování minimálně jednoho podchodu pro obojživelníky s naváděcím zařízením (podmínka č. 8) a zbudováním tůně pro obojživelníky (podmínka č. 9).

Atelier Aurum, s. r. o., podal dne 14. 10. 2011 ke krajskému úřadu návrh na změnu výše uvedeného rozhodnutí. Navrhovatel požádal o zrušení (resp. změnění) tohoto rozhodnutí krajského úřadu v podmínkách č. 8 a 9. Důvodem změny rozhodnutí v podmínce č. 8 je nereálnost výstavby propustku pro živočichy pod nově rekonstruovaným železničním koridorem, a to z důvodu existujících záruk na stavbě. Podmínku č. 9 navrhuje žadatel vypustit zcela z důvodu existence jiných vhodných vodních ploch, které se nacházejí severně od plánované komunikace a železniční tratě, které by měly být pro živočichy v důsledku „zprůchodnění“ propustku pro tyto živočichy dostupné.
Krajský úřad opatřením č. j. 89108/2011/OŽPZ/Si ze dne 20. 10. 2011 informoval o zahájení řízení účastníky správního řízení a občanská sdružení, která krajský úřad požádala o informování o zahajovaných řízeních. Žádné z občanských sdružení neoznámilo v řízení účast. Účastníci řízení nenavrhli v průběhu řízení nové důkazy ani neučinili žádné jiné návrhy. Krajský úřad následně přistoupil k vydání rozhodnutí, kterým změnil, respektive zrušil některé podmínky výše uvedeného rozhodnutí.
Krajský úřad má za to, že byly splněny nejen všechny podmínky, pro které může orgán ochrany přírody povolit výjimku dle § 56 zákona, což již krajský úřad posuzoval v průběhu správního řízení, v rámci něhož byla povolena výjimka, ale i jeden z předpokladů stanovených v § 84 zákona, pro který lze změnit již vydané rozhodnutí, v tomto konkrétním případě předpoklad uvedený v § 84 odst. 1 písm. a) zákona, tj. došlo ke změně skutečností rozhodných pro vydání rozhodnutí. 
Krajský úřad spatřuje tuto změnu skutečností v tom, že mu nebyl v průběhu správního řízení, které bylo zakončeno povolením výjimky znám fakt, že nelze jakýmkoliv způsobem zasahovat do tělesa železničního koridoru, aniž by to mělo za následek např. ztrátu záruk na stavbě. Krajskému úřadu byla tato informace dána na vědomí až poté, co nabylo právní moci rozhodnutí, jenž se tímto rozhodnutím mění. Krajský úřad shledal jako jedinou reálnou možnost jak zajistit migraci mezi územími oddělenými železničním koridorem a novou komunikací v plném obnovení stávajícího propustku pod železniční tratí (staničení km 1,6365 nové komunikace), a dále v napojení tohoto propustku na nový propustek umístěný pod silniční komunikací. Krajský úřad připouští, že stávající propustek je pravděpodobně jediným místem, kde v současné době může docházet k migraci živočichů mezi oběma již oddělenými územími. Prodloužením této uměle vytvořené migrační cesty o další část vedoucí pod silnicí bude ještě více snížen migrační potenciál uvedené cesty, avšak jiné technické řešení není reálné. Realizace větší lomové šachty a dalších opatření jako umístění mříže místo poklopu a vyčištění stávajícího objektu by měly do jisté míry tyto negativní faktory eliminovat.
V území, do kterého byla stavba obchvatu obce Kojice již dříve územním rozhodnutím umístěna, nebyla nalezena žádná vhodná lokalita, kam novu tůň umístit. Umístění tůně na plochy, které by připadaly případně v úvahu, je s ohledem na minimální kompenzační účinek (daný např. nevhodným charakterem těchto ploch, umístěním ploch do prostoru zástavby, umístěním daleko do migračního objektu apod.) zcela nevhodné. V tomto se krajský úřad ztotožňuje s názorem navrhovatele, že území severně od železničního koridoru nabízí dostatek vhodných stanovišť pro živočichy (zejména obojživelníky). Některá z těchto stanovišť byla vytvořena v relativně nedávné době právě za účelem zvýšení druhové rozmanitosti tohoto území. Jedná se o záměry financované z Operačního programu Životní prostředí.  Za předpokladu, že bude propust pod tratí a silnicí fungovat jako migrační cesta, pak je skutečně neúčelné v území jižně od trati budovat za každou cenu pravděpodobně nefunkční tůň.
Jelikož byly splněny zákonem stanovené podmínky pro změnu rozhodnutí, krajský úřad tímto rozhodnutím rozhodl o návrhu Atelier Aurum, s. r. o., tak, že rozhodnutí krajského úřadu č. j. 79922/2011/OŽPZ/Si ze dne 15. 9. 2011 v osmé podmínce změnil a devátou podmínku zcela vypustil.
Účastníky řízení dle § 27 správního řádu jsou Atelier Aurum, s. r. o., obec Kojice a město Chvaletice.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat, v souladu s ustanovením § 81, § 82 a § 83 správního řádu do 15 dnů od jeho doručení, odvolání k Ministerstvu životního prostředí, prostřednictvím Krajského úřadu Pardubického kraje, odboru životního prostředí a zemědělství. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné. 
OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA
Ing. Josef Hejduk 

  


  




      vedoucí odboru 

ROZDĚLOVNÍK:

Do vlastních rukou nebo do DS:
· Atelier Aurum, s. r. o. (DS)

· obec Kojice (DS)

· město Chvaletice (DS)

Na vědomí:

· ČIŽP, oblastní inspektorát HK (DS)
· Městský úřad Přelouč – orgán ochrany přírody (DS)
Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice, Tel.: +420 466 026 351, Fax: +420 466 026 392,  E-mail: posta@pardubickykraj.cz
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