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TECHNICKÁ ZPRÁVA

1. VŠEOBECNÁ ČÁST

1.1 VŠEOBECNÉ ÚDAJE
Název stavby: DOMOV PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ, DOLNÍ ČERMNÁ 23

Název PS
: dokumentace pro stavební povolení

Zpracoval
: Ivo Lžičař

Investor
: Domov u studánky, Anenská Studánka 41, 563 01 Lanškroun



IČ : 00854310
1.2. VÝCHOZÍ PODKLADY
Pro zpracování této zprávy bylo použito následujících podkladů:


·
Stavební podklady v AutoCADu

Konzultace na místě s ředitelkou Domova u studánky
1.3. NORMY A PŘEDPISY
Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s normou ČSN EN 50110-1 ed.2. (7/2005, Opr.1 – 9/2006), ČSN EN 50110-2 ed.2. (2/2011) Dále s požadavky ČSN 342300 – předpisy pro vnitřní rozvody sdělovacích vedení. ČSN 33 1500 (3/1991, Z1-8/1996, Z2-4/2000, Z3-4/2004 a Z4-9/2007) - Revize el.zařízení, ČSN 332000-4.41 ed.2+Z1 (8/2007, 4/2010), – Elektrické instalace nízkého napětí – Část 4.41: Ochranná opatření pro zajištění bezpečnosti – Ochrana před úrazem elektrickým proudem
POPIS OBJEKTU
jedná se o stávající třípodlažní částečně vybavenou budovu u které se mění způsob užívání

2.  TECHNICKÉ ŘEŠENÍ

2.1. STRUKTUROVANÁ KABELÁŽ
Počítačová síť bude provedena kabely UTP LSOH cat.6 v elektroinstalačních trubkách nebo lištách.

          V kancelářích 332, 333, 334 bude osazena zásuvka 2x RJ-45 budou namontovány na zdi, umístění bude upřesněno dle rozmístění interiérů.
V každém podlaží bude osazen přístupový bod AP pro  WiFi zařízení.
Všechny kabely UTP budou svedeny v lištách popřípadě stávajících kabelech do datové místnosti 302, ve které jsou umístěny stávající slaboproudé rozvody a TV rozvody.
          2.2. LOKÁLNÍ DETEKCE POŽÁRU - LDP
Pro včasnou indikaci vznikajícího požáru bude v celém objektu instalován systém lokální detekce požáru. Ve vybraných místnostech budou osazeny bezdrátové kombinované detektory kouře a teploty.
Svedeny budou do společné vyhodnocovací ústředny LDP. Na chodbě v přízemí a v místnosti 332 budou umístěny ovládací a signalizační klávesnice a na každém podlaží požární siréna LDP.
Systém bude propojen se systémem požárního odvětrání tak, že v případě vyhlášení poplach LDP spustí systém požárního odvětrání a naopak v případě spuštění systému požárního odvětrání bude spuštěn poplach LDP.

Informace o vzniklém požárním poplachu bude předána prostřednictvím GSM komunikátoru na předem nastavená mobilní telefonní čísla personálu.
3.1. Požadavky na navazující profese a koordinaci
 

- pro napájení zálohovacího zdroje LDP zřídí profese elektro – silnoproud přívod samostatně jištěný 10A a uzemňovací přívod pospojení
Pokud není v textu uvedeno jinak, jsou výrobky, konstrukce, zařízení a sestavy uváděné v této projektové dokumentaci jako konkrétní výrobky určené výrobním typem, případně i výrobcem, uvedeny pouze jako referenční, určující tímto způsobem pouze parametry, kvalitu, standardy, vybavení, případně rozměry použitého výrobku. Není tím tedy dodavateli stanovena povinnost použít konkrétní uvedený typ výrobku, může být samozřejmě použit s vědomím objednavatele výrobek jiný o stejných nebo lepších parametrech a standardech.
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