Příloha č. 2: Technická kvalifikace
Předpokládaná technická kvalifikace
a) Seznam významných služeb (referencí)
Minimální úroveň:
Alespoň 3 reference, jejichž předmětem bylo dodání a implementace HelpDesku, včetně podpory provozu, přičemž musí být splněny následující podmínky:
všechny referenční zakázky jsou v současné době provozovány v produkčním prostředí;
minimální počet uživatelů HelpDesku u každé referenční zakázky je 250, nebo počet řešitelů u každé referenční zakázky je alespoň 10;
alespoň u 1 referenční zakázky je minimální počet uživatelů HelpDesku 1.000 nebo nejméně 50 řešitelů;
u všech dodaných referenčních zakázek je autentizace prostřednictvím nástroje pro správu identit službu SSO (Single Sign On);
[bookmark: _GoBack]alespoň u jedné referenční zakázky je konektor na systém řízení identit
b) Seznam členů realizačního týmu
Realizační tým bude sestaven z členů, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky bez ohledu na to, zda jde o zaměstnance dodavatele nebo osoby v jiném vztahu k dodavateli.
Minimální požadavky na jednotlivé členy:
Architekt HelpDesku
SŠ vzdělání
Praxe v oblasti architektury HelpDesku minimálně 3 roky
Prokazatelná zkušenost s návrhem alespoň jednoho HelpDesku, v rámci kterého bylo zapojeno alespoň 15 řešitelů nebo 100 uživatelů HelpDesku
Systémový inženýr/Programátor
SŠ vzdělání IT směru
Praxe v oblasti informačních a komunikačních technologií minimálně 3 roky
Prokazatelná zkušenost s realizací alespoň jednoho projektu na implementaci HelpDesku v roli systémového inženýra nebo programátora
Zadavatel neumožňuje plnit více rolí stejnou osobou. Zadavatel připouští, aby dodavatel obsadil příslušnou pozici v týmu větším než uvedeným počtem osob, považuje-li to za účelné, zejména s ohledem na zastupitelnost členů realizačního týmu. Každý z navržených členů týmu (tedy nad minimální požadovaný počet) musí splňovat všechny stanovené minimální požadavky na vzdělání a odbornou kvalifikaci.
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