Krajský úřad Pardubického kraje 


Krajský úřad Pardubického kraje




Smlouva o dílo č. (doplní objednatel)

na zhotovení díla

„Prostřední Lipka č. p. 16 – rekonstrukce objektu
bývalé celní správy“

Smluvní strany
1. Objednatel:
Pardubický kraj




Komenského náměstí 125




532 11 Pardubice



zastoupen: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem

Osoby oprávněné jednat ve věcech technických
Ing. Jiří Kunt, Ph.D. nebo Ing. Jaroslav Hron
Osoby oprávněné k provádění zápisů a podepisování stavebního deníku: Ing. Jiří Kunt, Ph.D. nebo Ing. Jaroslav Hron
nebo technický dozor objednatele
Osoby oprávněné k předání staveniště: 

Ing. Jiří Kunt, Ph.D. nebo Ing. Jaroslav Hron
Osoby oprávněné k podpisu protokolu o předání a převzetí stavby: Ing. Jiří Kunt, Ph.D. nebo Ing. Jaroslav Hron
Bankovní spojení:
…





č. ú.:
…
IČ: 70892822

DIČ CZ70892822
2. Zhotovitel:
(doplní uchazeč)
se sídlem : (doplní uchazeč)
zastoupen:
(doplní uchazeč)
Osoby oprávněné jednat ve věcech technických:
(doplní uchazeč)
Osoby oprávněné k vedení a podepisování stavebního deníku: 

(doplní uchazeč)
Osoby oprávněné k převzetí staveniště: 

(doplní uchazeč)
Osoby oprávněné k podpisu protokolu o předání a převzetí stavby: 

(doplní uchazeč)
Bankovní spojení:  (doplní uchazeč)


č. ú.:
(doplní uchazeč; je-li uchazeč plátcem DPH, doplní číslo účtu, který je správcem daně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup dle §109 odst. 2 písm. c) zákona č. 235/2004 Sb., o DPH)
IČ:  (doplní uchazeč)
DIČ:  (doplní uchazeč)
spisová značka rejstříkového soudu: (doplní uchazeč)
uzavírají tuto smlouvu o dílo (dále jen „smlouva“), kterou se zhotovitel zavazuje řádně a včas, na svůj náklad a nebezpečí, provést pro objednatele dílo dle podmínek této smlouvy a jejích příloh a objednatel se zavazuje za podmínek této smlouvy dílo převzít a zaplatit zhotoviteli dohodnutou cenu za jeho provedení. 

Článek I.

Předmět díla

1. Dílem se pro účely této smlouvy rozumí:

a) zhotovení projektové dokumentace stavby Prostřední Lipka č. p. 16 – rekonstrukce objektu bývalé celní správy v dále uvedeném rozsahu (dále jen „projekt“);

b) zhotovení stavby Prostřední Lipka č. p. 16 – rekonstrukce objektu bývalé celní správy včetně úprav komunikací, zpevněných ploch, terénních prací a sadových úprav (dále jen „stavba“);
c) související inženýrská činnost (zejm. získání stavebního povolení, zajištění potřebných geodetických prací, zajištění kolaudačního souhlasu, vypracování průkazu energetické náročnosti budovy).

2. Zhotovitel se zavazuje provést dílo ve smluvené době, rozsahu, kvalitě a v parametrech stanovených touto smlouvou a těmito dokumenty:

a) zadávacími podmínkami zjednodušeného podlimitního řízení, na základě kterého byla předmětná zakázka zhotoviteli objednatelem zadána (dále jen „příslušná ZD“);

b) podmínkami stavebního povolení a vyjádření dotčených orgánů a správců sítí;
c) projektovou dokumentací pro provedení stavby a položkovým rozpočtem, které se stanou nedílnou součástí smlouvy po převzetí objednatelem. 
3. Zhotovení projektové dokumentace

a) Předmětem smlouvy je zhotovení projektové dokumentace v rozsahu:

· Dokumentace pro stavební povolení (DSP) v rozsahu dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění a prováděcích vyhlášek, zejména dle vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb.
· Dokumentace pro provedení stavby (DPS), která bude zhotovena v rozsahu a členění dle přílohy č. 6 k vyhlášce č. 499/2006 Sb. se soupisem stavebních prací, dodávek a služeb podle vyhlášky č. 230/2012 Sb. a kontrolním položkovým rozpočtem. Celková cena uvedená ve stavebním rozpočtu se nesmí odchýlit od ceny za provedení stavby uvedené v čl. II. bod 1. smlouvy.
· Dokumentace skutečného provedení stavby (DSPS).
b) Dále je součástí předmětu smlouvy také:
· provedení přípravných prací a průzkumných prací (zejména geodetické zaměření a další činnosti k provedení díla)

· inženýrská činnost za účelem získání stavebního povolení včetně projednání a odsouhlasení jednotlivých řešení s objednatelem, inženýrská činnost pro obstarání stanovisek dotčených orgánů a podání žádosti o stavební povolení, příp. ohlášení stavby.

c) Při zpracování dokumentace pro stavební povolení jsou pro zhotovitele závazné přílohy zadávací dokumentace vymezující technické parametry stavby. 

d) Veškerá projektová dokumentace provedená zhotovitelem musí odpovídat požadavkům objednatele, platným právním předpisům a technickým normám. Požadavky objednatele budou dále konkretizovány na vstupním jednání, které svolá zhotovitel do 14 dnů od podpisu smlouvy. 
e) Dokumentace pro stavební povolení musí být předána objednateli ke schválení ve třech vyhotoveních v grafické (tištěné), v jednom vyhotovení v elektronické podobě ve formátu PDF (výkresy, zprávy, tabulky) a v jednom vyhotovení v elektronické editovatelné podobě (digitální, editovatelné výkresy ve formátu DWG, texty ve formátu DOC nebo TXT a tabulky ve formátu XLS) nejpozději ke dni, kdy zhotovitel požádá o první vyjádření dotčený orgán příp. správce sítí. Nedílnou součástí předávaných podkladů bude oceněný položkový rozpočet vypracovaný pro účely schválení dokumentace pro stavební povolení. 
Objednatel sdělí zhotoviteli stanovisko k předané dokumentaci do 10 dnů od jejího předání. Zhotovitel je oprávněn požádat o stavební povolení pouze tehdy, vyjádří-li objednatel s dokumentací souhlas. V případě podmíněného souhlasu je zhotovitel oprávněn podat žádost o stavební povolení po zapracování připomínek objednatele i bez jeho dalšího vyjádření. Bude-li dokumentace objednatelem zamítnuta, je třeba ji po přepracování předložit k novému vyjádření. 
Vyplyne-li nutnost změny dokumentace z vyjádření dotčeného orgánu, projedná zhotovitel s objednatelem způsob jejího zapracování operativně. Nový souhlas objednatele se v tomto případě vyžaduje pouze tehdy, má-li změna do dokumentace zásadní dopad.

f) Dokumentace pro provedení stavby musí být objednateli předložena v šesti vyhotoveních v grafické (tištěné) a v jednom vyhotovení v elektronické podobě ve formátu PDF (výkresy, zprávy, tabulky) a v jednom vyhotovení v elektronické editovatelné podobě (digitální, editovatelné výkresy ve formátu DWG, texty v DOC nebo TXT a tabulky v XLS) k vyjádření společně s podrobným položkovým rozpočtem. Objednatel předanou dokumentaci do 2 týdnů schválí nebo k ní vznese připomínky.

g) Dokumentace pro provedení stavby se považuje za dokončenou ke dni jejímu předání objednateli ve verzi, ke které objednatel nevznesl připomínky. Lhůta určená v čl. III. bod 2 písm. b) se považuje za dodrženou i tehdy, pokud byly u dokumentace předané ke kontrole včas všechny k ní vznesené připomínky řádně zapracovány do 7 dnů od jejich sdělení objednatelem zhotoviteli.
h) Dokumentace skutečného provedení stavby bude předána objednateli ve třech vyhotoveních v grafické (tištěné) a v jednom vyhotovení v elektronické (digitální, editovatelné výkresy ve formátu DWG, texty v DOC nebo TXT a tabulky v XLS) podobě a bude provedena podle následujících zásad:

· Do projektové dokumentace všech stavebních objektů a provozních souborů budou zřetelně vyznačeny všechny změny, k nimž došlo v průběhu zhotovení stavby;

· Ty části projektové dokumentace, u kterých nedojde k žádným změnám, budou označeny nápisem „beze změn“;

· Každý výkres dokumentace skutečného provedení stavby bude opatřen jménem a příjmením osoby, která změny zakreslila, jejím podpisem a razítkem zhotovitele;

· U výkresů obsahujících změnu proti projektové dokumentaci bude přiložen i doklad, ze kterého bude vyplývat projednání změny s odpovědnou osobou objednatele a její souhlasné stanovisko,

· Součástí dokumentace skutečného provedení stavby bude i celková situace včetně přívodů, přípojek, komunikací, podzemních i nadzemních vedení v areálu staveniště s údaji o hloubkách uložení sítí (tato část bude i v digitální podobě).

· Vyhotovení dokumentace skutečného provedení stavby připravené k potvrzení stavebním úřadem ve dvou vyhotoveních, která bude ve všech svých částech výrazně označena „dokumentace skutečného provedení“ a bude opatřena razítkem a podpisem odpovědného a oprávněného zástupce zhotovitele s autorizací. V případě připomínek stavebního úřadu v rámci schvalovacího řízení zhotovitel neprodleně doplní, event. přepracuje dotčenou část dokumentace skutečného provedení.
4. Zhotovení stavby

Zhotovením stavby se rozumí úplné, funkční a bezvadné provedení všech stavebních a montážních prací a konstrukcí zhotovitelem podle objednatelem schválené dokumentace pro provedení stavby, včetně dodávek potřebných materiálů a zařízení nezbytných pro řádné dokončení díla, jakož i provedení všech dalších nezbytých dodávek, prací a činností souvisejících s provedením stavebních prací a dodávkou konstrukcí, jejichž provedení je pro řádné dokončení díla nezbytné, zejména:


-
vytýčení prostorové polohy stavby před jejím zahájením odborně způsobilými osobami a ověření výsledku vytýčení úředně oprávněnými zeměměřickými inženýry,


-
zřízení a odstranění zařízení staveniště včetně napojení na inženýrské sítě,

-
odvoz a uložení vybouraných hmot a stavební suti, nevhodné a přebytečné zeminy a veškerých odpadů vzniklých při výstavbě,


-
uvedení všech povrchů dotčených stavbou do původního stavu (komunikace, chodníky, prostory budovy a okolní prostory, zeleň, příkopy, propustky apod.),


-
v souladu s platnými rozhodnutími a vyjádřeními oznámení zahájení stavebních prací např. správcům sítí a dalším dotčeným osobám, orgánům nebo organizacím, zabezpečení splnění jimi stanovených podmínek apod.,


-
zabezpečení podmínek stanovených správci inženýrských sítí,


-
zajištění a splnění podmínek vyplývajících ze stavebního povolení nebo jiných dokladů,


-
zajištění fotodokumentace stavu místa plnění před zahájením plnění a tuto předat objednateli,


-
koordinační a kompletační činnost celé stavby,


- oznámení dokončené stavby stavebnímu úřadu a zajištění vydání kolaudačního souhlasu,


- obstarání a přeprava dodávek a montážního zařízení,


- vedení deníku stavby,


- stavební práce,


- montážní práce,


- provádění průběžných testů a komplexních zkoušek dle plánu řízení a kontroly jakosti a v souladu se smlouvou,


- získání potřebných protokolů, povolení, potvrzení, schválení a podobně,


- odstraňování vad v záruční době.
5. Související inženýrská činnost

Provedením související inženýrské činnosti se rozumí provedení všech činností souvisejících se zhotovením díla, jejichž provedení je pro řádné dokončení díla nezbytné, zejména:

a) zajištění vydání stavebního povolení včetně všech potřebných vyjádření dotčených orgánů či vlastníků nemovitostí a inženýrských sítí,

b) zajištění vydání kolaudačního souhlasu stavebního úřadu či oznámení dokončení stavby stavebnímu úřadu, 
c) vypracování průkazu energetické náročnosti budovy,
d) geodetické zaměření díla (v případě potřeby), zajištění výkonu koordinátora bezpečnosti práce zhotovitele stavebních prací

6.
Zmocnění zhotovitele


Za účelem umožnění výkonu inženýrské činnosti a zastupování objednatele v příslušných řízeních vystaví objednatel zástupci zhotovitele plnou moc.

Článek II.

Cena díla

1. Cena, kterou je objednatel povinen zaplatit zhotoviteli za řádně provedené dílo, činí dle dohody smluvních stran
(doplní uchazeč),- Kč bez DPH (dále jen „smluvní cena“). 

DPH při sazbě (doplní uchazeč) % činí (doplní uchazeč) Kč. 

Cena včetně DPH činí (doplní uchazeč),- Kč. 
Z toho: 
· cena včetně DPH za vypracování dokumentace pro stavební řízení (doplní uchazeč) Kč;

· cena včetně DPH za vypracování dokumentace pro provedení stavby (doplní uchazeč) Kč;

· cena včetně DPH za vypracování dokumentace skutečného provedení stavby (doplní uchazeč) Kč (včetně výkonu autorského dozoru po celou dobu stavby).

· cena včetně DPH za zhotovení stavby (doplní uchazeč) Kč;

· cena včetně DPH za inženýrskou činnost kromě činností oceněných zvlášť níže (doplní uchazeč) Kč bez DPH;

· cena včetně DPH za geodetické zaměření objektů (doplní uchazeč) Kč; (včetně GZ venkovních ploch, přípojek IS, apod.)

· cena včetně DPH za vypracování průkazu energetické náročnosti budovy (doplní uchazeč) Kč.

Uvedená smluvní cena je cenou nejvýše přípustnou a zahrnuje veškeré náklady zhotovitele vzniklé v souvislosti s prováděním předmětu díla. DPH bude fakturována podle zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty platného a účinného ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.

Smluvní strany ujednávají, že při změně sazby DPH se cena díla vč. DPH navyšuje/snižuje v souladu s touto změnou sazby. 

2.
Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli výše uvedenou smluvní cenu na základě zhotovitelem uplatněných dílčích daňových dokladů/faktur a konečného daňového dokladu/faktury, které budou mít stanovené náležitosti podle této smlouvy a podle Obchodních podmínek.

Pro části díla nemající charakter stavebních prací je zhotovitel oprávněn vystavit fakturu po jejich řádném dokončení a převzetí objednatelem.
3.
Lhůta splatnosti daňových dokladů/faktur je 30 kalendářních dnů ode dne prokazatelného doručení daňového dokladu/faktury odsouhlaseného smluvními stranami objednateli. 
4.
Nebude-li na faktuře uvedeno jinak, bude objednatel platit fakturovanou částku vždy na ten účet zhotovitele, který je správcem daně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup dle §109 odst. 2 písm. c) zákona č. 235/2004 Sb., o DPH. Jestliže bude na faktuře uveden jiný účet zhotovitele, než takto zveřejněný, bere zhotovitel na vědomí, že objednatel je bez dalšího oprávněn zaplatit na uvedený účet pouze fakturovanou částku bez DPH; objednatel v takovém případě zaplatí DPH přímo na účet správce daně. O takovémto postupu dodatečně písemně informuje zhotovitele.  

5.
Pokud je v okamžiku fakturace o zhotoviteli zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup skutečnost, že je nespolehlivým plátcem a vzniká tak ručení dle §109 odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb., o DPH, bere zhotovitel na vědomí, že objednatel je bez dalšího oprávněn zaplatit na účet zhotovitele pouze fakturovanou částku bez DPH; objednatel v takovém případě zaplatí DPH přímo na účet správce daně. O takovémto postupu dodatečně písemně informuje zhotovitele.
6.
Objednatel neposkytuje v souvislosti s prováděním díla žádné zálohy.
Článek III.

Termín plnění, místo plnění, podmínky plnění
1. Zhotovitel je povinen zahájit provádění díla neprodleně po uzavření této smlouvy. Staveniště pro zhotovení stavby bude předáno do 10 dnů od sdělení souhlasného stanoviska s DPS objednatelem zhotoviteli, nedohodnou-li se strany jinak.
2. Zhotovitel je povinen provést dílo v těchto termínech:

a) podat žádost o stavební povolení nejpozději do 75 dnů od uzavření smlouvy;

b) předat dokumentaci pro provedení stavby do 45 dnů od podání žádosti o stavební povolení, nejdříve 7 dnů po nabytí právní moci stavebního povolení. Nabude-li stavební povolení právní moc v době, kdy konec 7denní lhůty nastane až po uplynutí 45 dnů od podání žádosti, považuje se termín odevzdání za dodržený, pokud bude dokumentace předána bezodkladně po uplynutí 7 dnů od nabytí právní moci;

c) dokončit stavbu nejpozději do 5 měsíců od schválení DPS objednatelem (dále „lhůta provedení díla“). 
d) dokončit inženýrské činnosti dle čl I. bodu 5, pokud z jejich povahy neplyne, že měly být nebo byly vykonány již v předchozích fázích realizace díla, do 30 dnů od převzetí dokončené stavby objednatelem
Termíny určené tímto článkem jsou považovány za tzv. uzlové body.

a) Dokončením stavby se rozumí převzetí řádně provedené stavby objednatelem na základě předávacího protokolu 
b) V částech díla, pro něž není výslovně upraven termín a podmínky splnění, jsou tyto považovány za dokončené dosažením jejich účelu podle smyslu této smlouvy. 
c) Prodlení zhotovitele oproti uzlovému bodu podle čl. III. bodu 2. písm. a), b) a d) delší než 30 dnů je považováno za podstatné porušení smlouvy. Stejně tak je za podstatné porušení smlouvy považováno prodlení zhotovitele oproti uzlovému bodu podle čl. III. bodu 2. písm. c) delší než 6 týdnů.
3. Místem plnění je v částech díla spočívajících v dodání dokumentace sídlo objednatele a ve věci stavby a souvisejících činností areál bývalé celní správy Prostřední Lipka č. p. 16.
4. Technický dozor u zhotovování stavebních prací nesmí provádět zhotovitel ani osoba s ním propojená v souladu s ustanovením § 46d zákona o veřejných zakázkách v platném znění.

5. Zhotovitel se zavazuje, že po celou dobu realizace stavby (tedy od předání staveniště po převzetí řádně dokončeného stavebního díla objednatelem) bude mít uzavřenou platnou a účinnou pojistnou smlouvu zahrnující pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou třetím osobám s pojistným plněním ve výši nejméně 2 mil. Kč. Zhotovitel je povinen tuto pojistnou smlouvu předložit objednateli před podpisem této smlouvy; dále pak v průběhu realizace díla vždy na žádost objednatele, a to nejpozději do 3 dnů od požádání. 
6. Zhotovitel se zavazuje zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 1% ze smluvní ceny díla za případ porušení smluvní povinnosti mít po celou dobu realizace předmětu díla uzavřenou platnou a účinnou pojistnou smlouvu zahrnující pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou třetím osobám dle smlouvy a dále rovněž v případě nesplnění povinnosti předložit objednateli platnou a účinnou pojistnou smlouvu do 3 dnů od požádání dle předchozího bodu. Smluvní strany se dále dohodly, že objednatel je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě, že zhotovitel neprokáže objednateli, že má po celou dobu realizace díla uzavřenou platnou a účinnou pojistnou smlouvu dle předchozího bodu. 
Článek V.
Licenční ujednání k projektovým dokumentacím
1. Objednatel je oprávněn použít projektovou dokumentaci, která je předmětem smlouvy, pro účely obvyklé a z povahy smlouvy vyplývající, a to zejména pro účely:

a) poskytnutí dokumentace účastníkům zadávacích/výběrových řízení na zhotovitele navazujících projektových dokumentací,

b) poskytnutí dokumentace účastníkům zadávacích/výběrových řízení na zhotovitele projektovou dokumentací vyjádřených staveb,

c) oprav, úprav a změn této dokumentace a všech stupňů navazujících projektových dokumentací,

d) rozvedení dokumentace v dalších stupních projektových dokumentací,

e) dalšího rozvedení a rozpracování dokumentace a

f) oprav, úprav, rekonstrukcí a změn staveb realizovaných na podkladě této dokumentace,

to vše vždy i prostřednictvím třetích osob.

2. K použití předmětu díla – projektové dokumentace pro účely jiné než v tomto článku uvedené, jim obdobné nebo z povahy předmětu díla plynoucí, které zároveň se smlouvou a jejím účelem zjevně nesouvisejí, je objednatel povinen obstarat souhlas zhotovitele.

Článek VI.

Součásti Smlouvy

Následující přílohy tvoří nedílnou součást této smlouvy:

Příloha č. 1 - Obchodní podmínky schválené usnesením Rady Pardubického kraje č. R/795/13 ze dne 19. 12. 2013
Příloha č. 2 – Plná moc k zastupování objednatele pro výkon inženýrské činnosti

Příloha č. 3 - Stavební povolení v právní moci (na základě plnění zhotovitele z této smlouvy; bude dodána v průběhu plnění)

Příloha č. 4 – Dokumentace pro provedení stavby vč. podrobného položkového rozpočtu (na základě plnění zhotovitele z této smlouvy; bude dodána v průběhu plnění)

Článek VII.

Závěrečná ustanovení
1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

2. Veškeré spory vzniklé z této smlouvy budou rozhodovány ve shodě s českým právním řádem obecnými soudy.

3. Neplatnost, neúčinnost nebo nevynutitelnost jakéhokoliv ustanovení smlouvy nemá vliv na platnost, účinnost nebo vynutitelnost ostatních ustanovení smlouvy. Smluvní strany mají povinnost takové ujednání okamžitě nahradit smluvním ujednáním bezvadným. V případě rozporu textu smlouvy a příloh, má vždy přednost text smlouvy.
4. Jakékoliv změny této smlouvy lze činit pouze písemně, a to formou vzestupně číslovaných dodatků, odsouhlasených a podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
5. V případě změny údajů uvedených v záhlaví smlouvy týkající se smluvních stran je povinna ta smluvní strana, u které změna nastala informovat o ní druhou smluvní stranu, a to průkazným způsobem, nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne kdy došlo ke změně.
6. Tato smlouva je vyhotovena v pěti stejnopisech, každého s platností originálu, z nichž objednatel obdrží tři vyhotovení a zhotovitel vyhotovení dvě.
7. S ohledem na povinnosti plynoucí ze zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv ujednávají smluvní strany následující:

a)
Objednatel odešle tuto smlouvu ke zveřejnění v registru smluv vedeném Ministerstvem vnitra ČR bezprostředně po jejím uzavření.

b)
Smluvní strany prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplňuje znaky obchodního tajemství ve smyslu ust. § 504 občanského zákoníku.

c)
Zhotovitel prohlašuje, že jím ve smlouvě uvedené údaje, na které se mohou vztahovat předpisy o ochraně osobních údajů, jsou buď údaji veřejně dostupnými, nebo s jejich zpracováním objednatelem po dobu neurčitou za účelem zveřejnění smlouvy v registru smluv souhlasí.
8. Návrh smlouvy byl projednán na jednání Rady Pardubického kraje dne (doplní objednatel) a schválen usnesením číslo (doplní objednatel).

8.
Smluvní strany stvrzují, že si smlouvu přečetly, její obsah a obsah příloh podrobně znají a souhlasí s ní. Smluvní strany prohlašují, že se smlouvou cítí být vázány, že ustanovení smlouvy jim jsou jasná a že tato byla uzavřena určitě, vážně a srozumitelně, na základě jejich pravé a svobodné vůle, nikoli za nápadně nevýhodných podmínek nebo v tísni, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.
V Pardubicích dne:

Za objednatele:




Za zhotovitele:

---------------------------------------------                     -----------------------------------------

Pardubický kraj



(Doplní uchazeč)
   JUDr. Martin Netolický, Ph.D.
                  hejtman

Strana 1 ( celkem 5 )
SOD č. (Doplní objednatel)
PAGE  
Strana 9 (celkem 9)                               SOD č. (Doplní objednatel) 


